ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΝΕΟΔΙΟΡΙΖΟΜΕΝΩΝ  ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ


· Αντίγραφο ταυτότητας
· Αντίγραφο βασικού τίτλου σπουδών
· Αντίγραφο μεταπτυχιακού/ διδακτορικού τίτλου σπουδών όπου αναγράφεται η ημ/νία κτήσης. Για τους μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών  προσκομίζεται επιπλέον και αναλυτική βαθμολογία. Οι τίτλοι ξένων πανεπιστημίων υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση και με τη βεβαίωση αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ. (επισυνάπτεται  αίτηση για αναγνώριση συνάφειας)
· Έγγραφο όπου να αναφέρεται το ΑΦΜ του εκπαιδευτικού
· Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης για άγαμους με τέκνα ή έγγαμους με ή χωρίς τέκνα (δυνατότητα αυτεπάγγελτης αναζήτησης από την Υπηρεσία). Στη περίπτωση ύπαρξης σπουδαζόντων τέκνων (άνω των 18 και έως 24 ετών),  προσκομίζεται βεβαίωση σπουδών.(επισυνάπτεται αίτηση χορήγησης  οικογενειακού επιδόματος)
· Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας (δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, υπόλοιπο Δημόσιο), ταξινομημένες ημερολογιακά (επισυνάπτεται και σχετική αίτηση για αναγνώριση προϋπηρεσίας)
· Ένσημα ΙΚΑ
· Πρόσφατη πρωτότυπη βεβαίωση γενικού ιατρού ή παθολόγου (δημόσιο νοσοκομείο ή ιδιώτης) για την άσκηση διδακτικών καθηκόντων όπως ορίζεται στο άρθρο 7 του Ν.4210/2013 (ΦΕΚ 254/Β΄/21-11-2013).Απαιτείται παραπεμπτικό από τη Υπηρεσία (παραλαβή παραπεμπτικού από την Υπηρεσία).
· Πρόσφατη πρωτότυπη βεβαίωση ψυχιάτρου (δημόσιο νοσοκομείο ή ιδιώτης) για την άσκηση διδακτικών καθηκόντων όπως ορίζεται στο άρθρο 7 του Ν.4210/2013 (ΦΕΚ 254/Β΄/21-11-2013). Απαιτείται παραπεμπτικό από τη Υπηρεσία (παραλαβή παραπεμπτικού από την Υπηρεσία).
· Πιστοποιητικό στρατολογίας τύπου Α΄ ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές (δυνατότητα αυτεπάγγελτης αναζήτησης από την Υπηρεσία)  
· Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν είναι φυγόποινοι ή φυγόδικοι, ότι δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από άλλη θέση, ότι δεν κατέχουν άλλη θέση του δημοσίου κτλ. (επισυνάπτεται)
· Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται η ασφαλιστική ιδιότητα(παλαιός ή νέος ασφαλισμένος) (επισυνάπτεται)
· ΑΜΚΑ,  Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου ΙΚΑ
· Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης η οποία κατατίθεται σε κλειστό φάκελο (Επισυνάπτεται σχετικό έντυπο)
· Φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου τραπέζης (ΙΒΑΝ).
· Δεν απαιτείται η προσκόμιση αντίγραφου ποινικού μητρώου καθώς αυτό αναζητείται αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία.

