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ΠΡΟΣ: 
· τους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής 
· τους διοικητικούς υπαλλήλους της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής 
              (διά των Διευθύνσεων)


	   


ΘΕΜΑ: «Έ	ναρξη νέου σχολικού έτους»    
                                                             
     Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους, δράττομαι της ευκαιρίας να ευχηθώ σε όλους τους συναδέλφους υγεία προσωπική και οικογενειακή.
     Το μήνυμα που θέλω να απευθύνω προς όλους τους εκπαιδευτικούς λειτουργούς είναι ότι η Περιφερειακή Διεύθυνση υπό την καθοδήγηση της πολιτικής ηγεσίας είναι αποφασισμένη να λειτουργήσει υποστηρικτικά στο πολύπλευρο διδακτικό, παιδαγωγικό και κοινωνικό έργο μας. Έχοντας σαφή γνώση των δυσκολιών που αντιμετωπίσαμε ως εκπαιδευτική κοινότητα κατά τα προηγούμενα έτη, εργαζόμαστε άοκνα με γνώμονα την καλύτερη δυνατή προετοιμασία του νέου σχολικού έτους προς όφελος τόσο των μαθητών και των γονέων τους, όσο και των εκπαιδευτικών.
Πιστεύουμε ότι το νέο σχολικό έτος μπορεί να ατενίζεται από όλους τους συναδέλφους με αισιοδοξία, ώστε να λειτουργήσουμε απαλλαγμένοι από το αίσθημα άγχους και αβεβαιότητας σε σχέση και με το εργασιακό πλαίσιο και με το παιδαγωγικό έργο μας.      
     Σε αυτό το σημείο θα ήθελα, ιδιαιτέρως, να επισημάνω ότι η επιτυχής επιτέλεση των καθηκόντων όλων ημών που υπηρετούμε σε θέση ευθύνης  κρίνεται με βάση τη διασφάλιση συνθηκών ηρεμίας και δημιουργικής αξιοποίησης του προσωπικού σε συνδυασμό με το προσδοκώμενο εκπαιδευτικό έργο.
     Οραματιζόμαστε ένα σχολείο ανοικτό και δημιουργικό, χωρίς αγκυλώσεις και εσωστρέφεια, δέκτη και πομπό κοινωνικών μηνυμάτων, στην υπηρεσία του παιδευτικού αγαθού και των σύγχρονων εκπαιδευτικών και κοινωνικών αναγκών.
     Να θυμόμαστε διαρκώς ότι στην αγάπη και στη γνώση που προσφέρουμε στους μαθητές μας στηρίζεται το μέλλον της πατρίδας.     
     Εύχομαι σε όλους καλή σχολική χρονιά.
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