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«Το όνειρο του παιδιού είναι η ειρήνη»
Μια ζωγραφιά για την ειρήνη.

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αγαπητοί γονείς
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Η ΕΕΔΥΕ στα 60 χρόνια από την ίδρυσή της, απευθύνεται σε σας, εκτιμώντας ότι μέσα από το παιδαγωγικό έργο στο σχολείο χρειάζεται να ανοίξει πιο αποφασιστικά η συζήτηση και οι δραστηριότητες γύρω από το φλέγον ζήτημα της ειρήνης και ενάντια στους πολέμους. 

Τα παιδιά μας, βρίσκονται πολύ συχνά αντιμέτωπα με τις εικόνες του πολέμου, με τις εικόνες των αθώων θυμάτων από τις επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή, και αλλού.
Μέσα στον μήνα ΜΑΗ, η ΕΕΔΥΕ και οι Επιτροπές Ειρήνης κατά τόπους θα αναπτύξουν μια σειρά δραστηριότητες με κεντρικό ζήτημα την εναντίωση στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, ενάντια σε κάθε ελληνική συμμετοχή και ενεργό εμπλοκή σε αυτές.
Οι εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή που χτυπάνε σήμα κινδύνου, μας ανησυχούν ιδιαίτερα. Είναι στο χέρι μας να βάλουμε εμπόδια στα επικίνδυνα σχέδια για το λαό και τα παιδιά του. 

Με τις σκέψεις αυτές, σας καλούμε να πάρετε μέρος στις δραστηριότητες και τις εκδηλώσεις της ΕΕΔΥΕ, να οργανώσουμε συζητήσεις και παρεμβάσεις μέσα στο μάθημα με θέμα την ειρήνη. Να βοηθήσουμε τα παιδιά να εμπνευστούν από το ποίημα του Γιάννη Ρίτσου «Ειρήνη», να κάνουν ζωγραφιά το περιεχόμενό του. 

Το σύνολο των έργων των παιδιών θα παρουσιαστούν σε εκδήλωση με το ίδιο θέμα.
Ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκρισή σας και είμαστε έτοιμοι να συζητήσουμε όλες τις πρακτικές λεπτομέρειες.

Στη δεύτερη σελίδα της επιστολής επισυνάπτουμε το ποίημα του Γιάννη Ρίτσου «Ειρήνη» καθώς και τις τεχνικές λεπτομέρειες για τη συμμετοχή των παιδιών.
Η Γραμματεία της ΕΕΔΥΕ
  Αθήνα, 16 Μαρτίου 2015
