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Eλευσίνα, 13-10-2014 
Αρ. Πρωτ. Φ.31.1/ 4754
      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΣ :   Το εκπ/κό προσωπικό 

              των σχολικών μονάδων 
                  ΠΕ Δυτικής Αττικής

ΚΟΙΝ: 1. Σχολικούς Συμβούλους 

                     ΠΕ Δυτ. Αττικής

            2. ΚΕΔΔΥ Δυτικής Αττικής
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ           
           ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

              Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

             ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
                         ------------

Ταχ. Δ/νση: Περσεφόνης 19
T.K. – Πόλη:   192 00 Ελευσίνα
Ιστοσελίδα:  e-mail: mail@dipe-dytik.att.sch.gr 

Πληροφορίες:  Καρέτσου Νίκη                                                                                                                     
Tηλέφωνο:  210-5561410, 5561420                                  
FAX 
       :  210-5548640

    Θέμα: "Εκλογές αιρετών 5ης Νοεμβρίου 2014"
· Όπως σάς είναι ήδη γνωστό οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών μελών στα ΠΥΣΠΕ, στα ΑΠΥΣΠΕ και στο ΚΥΣΠΕ θα διεξαχθούν, την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 2014.
Η ψηφοφορία θα διαρκέσει από την 9η πρωινή έως την 5η μεσημβρινή ώρα.

· Όσοι εκπαιδευτικοί ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, θ’ απαλλαγούν των διδακτικών τους καθηκόντων την ημέρα αυτή καθόσον θα τους χορηγηθεί μίας (1) ημέρας άδεια. Όσοι όμως δεν ασκήσουν το δικαίωμα αυτό, υποχρεούνται να προσέλθουν στα σχολεία και να προσφέρουν κανονικά διδακτικό έργο.

· Διευκρινίζουμε ότι  δεν έχουν δικαίωμα ψήφου σ’ αυτές τις εκλογές το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό και το  Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό των ΣΜΕΑE.

· Οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων που διατέθηκαν στην Π/θμια Εκπ/ση από τη Δ/θμια θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών της Δ/θμιας Εκπ/σης (ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΔΕ, ΚΥΣΔΕ) ενώπιον των εφορευτικών επιτροπών που συγκροτήθηκαν από τη Δ/θμια Εκπ/ση, την έδρα των οποίων θα πληροφορηθούν από τη Δ/νση και τα Γραφεία ΔΕ.

· Το ολοήμερο πρόγραμμα των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων δεν θα λειτουργήσει κατά την ημέρα των εκλογών. 
· Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία της Ελευσίνας, της Μαγούλας, της Μάνδρας, των Βιλίων και των Ερυθρών καθώς και οι αποσπασμένοι στη Γραμματεία της Δ/νσης, οι Σχολικοί Σύμβουλοι και οι εκπ/κοί Π.Ε. που υπηρετούν στο ΚΕΔΔΥ Δυτικής Αττικής, θα ψηφίσουν ενώπιον της  1ης εφορευτικής επιτροπής με έδρα το 9ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας, Κυπραίου 45, ΕΛΕΥΣΙΝΑ, τηλ. 210-5546256.
· Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Ασπροπύργου, της Νέας Περάμου και των Μεγάρων  θα ψηφίσουν ενώπιον της 2ης εφορευτικής επιτροπής με έδρα πάλι το 9ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας, Κυπραίου 45, ΕΛΕΥΣΙΝΑ, τηλ. 210-5546256.

· Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα Δημοτικά σχολεία και Νηπιαγωγεία του Ζεφυρίου, των Άνω Λιοσίων και της Φυλής, θα ψηφίσουν ενώπιον της 3ης εφορευτικής επιτροπής με έδρα το 4ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων, Φυλής 48α , Άνω Λιόσια, τηλ. 210-2472678.
· Κάθε ψηφοφόρος, αφού επιδείξει την αστυνομική του ταυτότητα, την οποία υποχρεούται να έχει μαζί του, θα λαμβάνει από την Επιτροπή τρεις (3) δέσμες ψηφοδελτίων. Η πρώτη δέσμη θα είναι ψηφοδέλτια λευκού χρώματος που αφορούν στο ΠΥΣΠΕ Δυτικής Αττικής, η δεύτερη δέσμη θα είναι ψηφοδέλτια γαλάζιου χρώματος που αφορούν στο ΑΠΥΣΠΕ Αττικής και η τρίτη δέσμη θα είναι ψηφοδέλτια πράσινου χρώματος που αφορούν στο ΚΥΣΠΕ. Θα υπάρχουν αντίστοιχα και φάκελοι λευκού, γαλάζιου και πράσινου χρώματος. Λευκά ψηφοδέλτια δεν προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.
· Η προτίμηση του κάθε εκπαιδευτικού-εκλογέα εκφράζεται με σταυρό που σημειώνεται με στυλογράφο μαύρης ή κυανής (μπλε) απόχρωσης δίπλα (αριστερό μέρος) στο ονοματεπώνυμο κάθε υποψηφίου. Επιτρέπονται μέχρι δύο (2) σταυροί προτίμησης για τους υποψήφιους του ιδίου συνδυασμού.
· Για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων οι εκπαιδευτικοί-εκλογείς θα απευθύνονται στους Προέδρους των Εφορευτικών Επιτροπών. Αν κάποιος εκπαιδευτικός-εκλογέας διαπιστώσει, με τη συνδρομή και του Προέδρου της Επιτροπής, ότι δεν συμπεριλήφθηκε, ενδεχομένως εκ παραδρομής, στους εκλογικούς καταλόγους θα πρέπει να απευθυνθεί στη Δ/νση μας (τηλεφωνικά)  προκειμένου να του χορηγηθεί σχετική υπηρεσιακή βεβαίωση, ώστε να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα.
· Η γραμματεία της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Αττικής  την ημέρα των εκλογών θα λειτουργήσει κανονικά.
                                             Ο Δ/ντής της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Αττικής

                                                               Σπύρου Παναγιώτης
